
EU-informácíó 

Hatályos közösségi jogszabályok jegyzéke osztá
lyozásának megfelelően. Az egyes fejezeteken 
belül a szövegek eredeti kiadásuk időrendje szerint 
vannak kötetekbe gyűjtve. A különkiadás köteteit 
fokozatosan publikálják. 

A hiányzó kötetek megjelenéséig a megfelelő szö
vegek ideiglenes elektronikus változata a http:// 
europa.eu.int/eur-lex/en/accession.html címen 
érhető el. 

„Rólunk szólunk" - EU Tájékoztató 
Szolgálat 

„Rólunk szólunk" címmel széles körű tájékoztató 
akciösorozatot indított a Miniszterelnöki Hivatal a 
kormányzati uniós informálódási lehetőségek meg
ismertetésére. A 2004 novemberétől 2005. márci
us végéig tartó tájékoztató program számos PR¬
és reklámeszközt tartalmaz. 

Az EU Tájékoztató Szolgálat keretében működik 
az EUvonal - EU Tájékoztató Szolgálat, az Euró
pai Információs Pontok (ElP-k) hálózata, az EU 
Közkönyvtári Hálózat és a kiadványok készítése. 
Az egyes tájékoztató eszközök már évek óta mű
ködnek, ez az első integrált kommunikációs kam
pány, amely - bruttó 100 M Ft keretösszeg erejéig 
- ismertségük megteremtését és növelését szol
gálja az ország, de kiemelten a vidéki lakosság kö
rében. Az EU Tájékoztató Szolgálat gyors és meg
bízható válaszokat ad az Európai Unióval kapcso
latos kérdésekre. A kampány fontos célja annak 
tudatosítása, hogy az Európai Unió mi vagyunk, az 
EU hétköznapjai a mi hétköznapjaink is. Ezt fejezi 
ki a kampány „Rólunk szólunk" szlogenje. 

A kampány bemutatja, hogy az információk min
denki számára rendelkezésre állnak, s el is érhe
tők, csak tudni kell használni a meglévő forrásokat, 
az EU Tájékoztató Szolgálat lehetőségeit. A 2003 
februárja óta működő EUvonal ingyenesen hívható 
telefonszámán - (80) 38-2004 - az érdeklődök 
válaszokat kaphatnak az őket érintő és érdeklő 
EU-s kérdésekre. Az EUvonal honlapja (www. 
euvonal.hu) átfogó képet nyújt az Európai Unióról, 
intézményeiről, politikáiról, a Magyarországgal 
kapcsolatos legújabb információkról és hírekről. Az 
EUvonal munkatársai eddig több mint 120 ezer 
kérdésre válaszoltak, a honlapot több mint 1,3 
millióan látogatták meg (2004. novemberi adat). A 
Magyarország minden megyeszékhelyén és 
Keszthelyen található Európai Információs Pontok 

(http://www.meh.hu/szervezet/kormkorrimkozp/  
eukommunikacioAajekoztato/eip20040519.htm!) 
munkatársai helyi szinten személyesen, illetve 
különböző programok szervezésével nyújtanak 
információt az érdeklődők számára. Az ország 84 
településén kialakított EU Közkönyvtári Hálózat 
tagjai egyrészt EU-s különgyüjteménnyel rendel
keznek, másrészt ók is számos eseményt szervez
nek régiójukban. Az egyes eseményeken a MeH 
által szerkesztett kiadványok szolgálják a tájékoz
tatást. A közkönyvtári programról a TMT hasábjain 
már részletesen olvashattak az érdeklődők. 

További információ: http://www.meh.hu/  
szervezet/korm komm kozp/eu kommunikáció/ 
tajekoztato/eu konyvtar20040519.html 

Az Európai P a r l a m e n t 
Sajtószolgálatának r e n d s z e r e s 
kiadványai 

1. Hírlevél (News Report) 
Nagyrészt a bizottsági hetek során megjelenő 
hírek angolul és franciául a parlamenti bizottsá
gi munkáról, meghallgatásokról. 

2. Hírelőzetes (News Alert) 
A Parlament heti munkájáról ad előzetest min
den pénteken angolul és franciául. 

3. Tájékoztató (The Briefing) 
A plenáris ülésszak előtti héten jelenik meg az 
EU minden hivatalos nyelvén. A napirendre ke
rülő jelentések és témák összefoglalója 

4. Napi Tudósító vagy Napi Jegyzetek (Daily 
Notebook) 
A plenáris ülésszak során napi gyors összefog
laló a vitákról és szavazásokról az EU minden 
hivatalos nyelvén 

5. Heti Összefoglaló (The Week) 
A plenáris ülésszakot követő összefoglaló a vi
tákról és a szavazásokról az EU minden hivata
los nyelvén. 

6. Háttér dosszié (Background Information) 
Alkalmanként megjelenő kiadvány egy-egy 
speciális témáról angolul és franciául. 

7. Fókuszban Európa 
Az Európai Parlament hírei szélesebb össze
függésben, a nagyközönség számára, az EU 
minden hivatalos nyelvén. (Jelenleg csak a 11 
régi hivatalos nyelven!) 

Megjegyzés: Noha több kiadványnál szerepel, 
hogy valamennyi hivatalos nyelven megjelenik, jó 
ha tudjuk, a magyar nyelvű fordítás általában kés
ve és nem teljeskörűen jelenik meg a parlamenti 

98 

http://
http://euvonal.hu
http://www.meh.hu/szervezet/kormkorrimkozp/
http://www.meh.hu/

